



Kluczbork. 13.02.2017

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:
Wymiany stolarki okiennej i drzwiowej w budynkach wielorodzinnych Spółdzielni Mieszkaniowej „PRZYSZŁOŚĆ” w Kluczborku

Zapytanie oferenta:

Czy w oknach dwuskrzydłowych oba skrzydła mają być wyposażone w okucie uchylne z ogranicznikiem uchylu skrzydła?

Odpowiedź:

Okna dwudzielne mają mieć jedno skrzydło rozwieralne i jedno rozwieralno-uchylne z ogranicznikiem uchylu.

Zapytanie oferenta:

Czy okna przy ulicy Broniewskiego 11-12 mają być dwuskrzydłowe ?

Odpowiedź:

Tak, mają być dwuskrzydłowe jak w powyższej odpowiedzi.

Zapytanie oferenta:

Czy okna przy ulicy Kochanowskiego 11-23 mają być dwuskrzydłowe ?

Odpowiedź:

Tak, mają być dwuskrzydłowe jak w powyższej odpowiedzi.

Zapytanie oferenta:

Czy okna przy ulicy Broniewskiego 5-9 mają być dwuskrzydłowe ?

Odpowiedź:

Tak, mają być dwuskrzydłowe jak w powyższej odpowiedzi.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.